



2701A

ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE
CABINET MINISTRU

2701A

Nr. ~~EN.3245~~ din ~~10.04.2007~~

Stimate domnule deputat,

Referitor la întrebarea dvs., privind asigurarea accesului populației din mediul rural la asistența medicală, vă comunicăm următoarele:

În ceea ce privește asistența medicală în mediul rural, precizăm că o mare parte din populația care nu figurează pe listele medicilor de familie nu deține calitatea de asigurat. În prezent, în conformitate cu prevederile *Hotărârii de Guvern nr. 1842/2006 pentru aprobarea Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anul 2007*, este reglementat ca și persoanele neasigurate să se poată adresa medicului de familie și să beneficieze de pachetul minimal de servicii medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate.

În acest sens, precizăm că Ministerul Sănătății Publice a inițiat un proiect de modificare a *Ordonanței de Urgență nr. 58/2001 privind organizarea și finanțarea rezidențiatului, stagiaturii și activității de cercetare medicală în sectorul sanitar*, în vederea organizării rezidențiatului pe post în zonele defavorizate din punct de vedere al asigurării asistenței medicale.

Asistența medicală de medicină dentară este deficitară în mediul rural, în principal, din cauza costurilor ridicate necesare pentru înființarea unui asemenea cabinet. Din acest motiv apreciem necesară implicarea autorităților locale, care să contribuie la îmbunătățirea condițiilor existente și, implicit, la creșterea accesibilității serviciilor de medicină dentară pentru populația din mediul rural.



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE
CABINET MINISTRU

În ceea ce privește statutul juridic al clădirilor, în care își au sediul cabinetele medicale, acesta este reglementat prin *Legea nr. 236/2006 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 110/2005 privind vânzarea spațiilor proprietate privată a statului sau a unităților administrativ-teritoriale, cu destinația de cabinete medicale, precum și a spațiilor în care se desfășoară activități conexe actului medical*. Și în acest caz există unele dificultăți în aplicarea legii din partea consiliilor locale.

Cu stimă,


MINISTRU

EUGEN NICOLĂESCU



Domnului deputat Vasile Pușcaș
CAMERA DEPUTAȚILOR